



Και οι μαθητές τα βάλανε με τον Άδωνι Γεωργιάδη. Μετά από ένα μήνυμα του στον twitter όπου έγραφε: “Καταλήψεις σε σχολεία; Η λύση απλή. Κάθε μέρα κατάληψης θα μετράμε τις απουσίες. Μόλις συμπληρωθεί ο αριθμός, περάστε το επόμενο έτος” μαθητής που συμμετέχει στις καταλήψεις, δεν άντεξε και στη σελίδα της “**Πανελλήνιας Κατάληψης**” έγραψε κι έδωσε την εξής αποστομωτική απάντηση:

Παιδια,μιλησε ο Αδωνις.. Εχει στειλει τα παιδια του στα καλυτερα ιδιωτικα της χωρας, θα τα κανει μεγαλοεπισημονες ενω αυτα θα ξυνονται ολη μερα μονο και μονο γιατι εχει ολες τις ακρες, την ιδια στιγμη που εμεις αντι να προσπαθησουμε για ενα πιο δικαιο αυριο, διαβαζουμε ατελειωτες ωρες, δινουμε αμετρητα λεφτα στην παραπαιδεια και στα φροντιστηρια μονο και μονο γιατι; Για να καλυψουμε τις αναγκες ενος δουλοπρεπου εκπαιδευτικου συστηματος που μοναδικος του σκοπος ειναι το χαντακιωμα και η αποτυχια ολο και περισσοτερων νεων παιδιων...

Γιατι πρεπει απο τα 15 μου χρονια και απο αυτα που θα κανω στην φετινη μου ταξη να εξαρτιεται ολη μου η ζωη;

Γιατι να μην εχω την ευκαιρια να διορθωσω ενα μου στραβοπατημα;

Γιατι μια ζωη να πρεπει να σκυβουμε το κεφαλι και κανουμε αυτο που μας λενε οσο βλαβερο αν ειναι για εμας...

Και πειτε εστω, οτι μερικοι τα καταφερνουν, και βγαινουν νικητες μεσα απο την μαχη τους με αυτο το αθλιο συστημα εκπαιδευσης που επικρατει στην χωρα μας...Μετα; Τι γινεται; Δουλεια που ακριβως;

**Άγγελος Μουνθής**

9 hrs

Παιδια,μιλησε ο Αδωνις..Εχει στείλει τα παιδια του στα καλυτερα ιδιωτικα της χωρας,θα τα κανει μεγαλοεπιστημονες ενω αυτα θα ξυνονται ολη μερα μονο και μονο γιατι εχει ολες τις ακρες,την ιδια στιγμη που εμεις αντι να προσπαθησουμε για ενα πιο δικαιο αυριο,διαβαζουμε ατελειωτες ωρες δινουμε,αμετρητα λεφτα στην παραπαιδεια και στα φροντιστηρια μονο και μονο γιατι;Για να καλυψουμε τις αναγκες ενος δουλοπρεπουσ εκπαιδευτικου συστηματος που μοναδικος του σκοπος ειναι το χαντακωμα ... See More

**Αδωνις Γεωργιάδης**

@AdonisGeorgiadi



Follow

Καταλήψεις σε σχολεία; Η Λύση απλή. Κάθε μέρα κατάληψης θα μετράμε τις απουσίες. Μόλις συμπληρωθεί ο αριθμός, περάστε το επόμενο έτος.

RETWEETS
23FAVORITES
31

5:01 PM - 4 Nov 2014

Like · Comment

113 people like this.

ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΠΑΝΕ ΣΤΡΑΦΙ ΤΟΣΑ ΧΡΟΝΙΑ ΣΚΛΗΡΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ, ΠΕΤΑΜΕΝΩΝ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ, ΑΤΕΛΕΙΩΤΩΝ ΩΡΩΝ ΔΙΑΒΑΣΜΑΤΟΣ, ΑΓΧΟΥΣ, ΠΡΟΕΤΟΙΜΙΑΣΙΑΣ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗΝ ΧΡΟΝΙΑ ΓΙΑ ΝΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΟΥΜΕ ΣΕ ΜΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΜΑΤΩΝ; ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΑΝΑΓΚΑΣΤΟΥΜΕ ΝΑ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΧΩΡΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΦΥΓΟΥΜΕ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ; ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΕΛΠΙΖΕΙΣ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙΣ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΣΕ ΜΙΑ ΧΩΡΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΑΓΑΠΑ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΤΗΣ; ΠΟΥ Ο ΚΑΘΕ ΕΝΑΣ ΚΟΙΤΑΕΙ ΤΟ ΑΤΟΜΙΚΟ ΤΟΥ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΚΑΙ ΠΩΣ ΘΑ ΦΑΕΙ ΟΛΟ ΚΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΛΕΦΤΑ; ΠΟΥ Η ΛΕΞΗ "ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΟΦΕΛΟΣ" ΕΙΝΑΙ ΑΓΝΩΣΤΗ ΣΤΑ ΑΝΩΤΕΡΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΣΤΡΩΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ ΟΛΟΙ ΑΥΤΟΙ...ΜΕΣΑ ΣΕ ΜΙΑ ΧΩΡΑ ΠΟΥ Η ΑΝΕΡΓΙΑ ΕΧΕΙ ΦΤΑΣΕΙ ΣΤΟ 26,6% ΓΙΑΤΙ ΑΠΛΑ ΝΑ ΟΝΕΙΡΕΥΟΜΑΙ;

Κοιταξτε λοιπον χαλια..ΑΥΤΟΙ ΕΙΣΤΕ!

Πηγή:agonaskritis μέσω kokkinostupos